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ПОНЕД. (подгр.)31.01 ВТОРНИК (фронт.) 01.02 СРЕДА 02.02 

(индивидуальна)  

ЧЕТВЕРГ 03.02 

(подрупповое) 

ПЯТНИЦА (подгр .) 04.02 

 

Занятие  1 

Цель:  Уточнение и 

расширение словаря по 

теме  

Ход: 

1.Организационный 

момент 

2. Рассматривание 

картинки «В магазине». 

Беседа по ней.  

3. Игра «В универмаге».  

4. Подвижная игра 

«Снежная баба 

5. Работа в тетради №2.  

6. Диалог «Веселый 

магазин».  

7. Специальная 

артикуляционная 

гимнастика 

8. Упражнение «Помоги 

аисту» 

9. Окончание занятия.  
 

Занятие  2 

Цель:   Уточнение и 

расширение словаря по теме 

Ход: 

1. Организационный момент.  

2. Чтение логопедом «Белой 

сказки».  

3. Подвижная игра «Снежная 

баба».  

4. Специальная 

артикуляционная гимнастика.  

5. Беседа по «Белой сказке».  

6. Упражнение «Кто 

быстрее?»  

7. Релаксация.  

8. Окончание занятия.  

 

Индивидуальная 

работа 

с Занятие  3 

Цель:   Уточнение и 

расширение словаря по теме 

Ход: 

1.Организационный момент 

2. Рассказывание 

двустишья 

3. Упражнение «Лесенка».  

4. Упражнение «Кто 

больше покупок сделает?»  

5. Знакомство с буквой А  

6. Динамическая пауза. 

Упражнение «Живой 

конструктор».  

7. Артикуляционная 

гимнастика.  

8. Работа в тетради №3.  

9. Окончание занятия.  

детьми 

Занятие 4 

Цель:   Уточнение и 

расширение словаря по теме 

Ход: 

1.Организационный момент 

 2. Рассматривание картины 

«В магазине». Беседа по 

ней.  

3. Упражнение «Подбери 

картинки».  

4. Упражнение «Найди 

буквы».  

5. Артикуляционная 

гимнастика.  

6. Работа в тетради №3 

7. Диалог «Покупка».  

8. Окончание занятия 
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ПО КАРТЕ ИНДИВИДУАЛЬНОЙ РАБОТЫ В СООТВЕТСТВИИ С ИНДИВИДУАЛЬНЫМ ПЛАНОМ. 
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консультации с 

родителями 

  

 
 
 


